

2024年度「かんでんコラボ・アート」公開展示会開催

2025年1月20日 関西電力株式会社

当社は、一般財団法人共済会記念文化財団と共同で、2025年2月18日から2月24日まで、グランフロント大阪 北館1F ナレッジプラザにて障がい者のアート公募展「かんでんコラボ・アート」の公開展示会を開催します。

本公募展は、社会貢献活動の一環として、障がいのある方々から絵画や立体作品等を公募し、受賞・入選作品等を展示するものです。障がいのある方々にアート作品の創造を通じて自己を表現する喜びを感じていただくとともに、作品をご覧いただく方々にその魅力や可能性を感じていただける機会を提供することを目的に、2001年度から実施しています。

 $24回目を迎える今年度は、関西一円から570点のご応募をいただき、一般部門から最優秀賞等を含む<math>17点^{*1}$ 、過去に受賞歴のある方が対象のLegend部門から $1点^{*2}$ 、 $18歳以下の方を対象とするU-18部門から<math>3点^{*3}$ の計21点の受賞・入選作品を選出しました。

本展示会では、受賞・入選作品に加えて、最終審査対象作品も含めた合計 47点を展示します。

また、同展示会場にて2月21日に表彰式を開催します。

当社グループは、今後も地域社会の一員として、地域社会の皆さまとともに発展することを目指し、本公募展をはじめ、様々な取組みを進めてまいります。

- ※1 最優秀賞1点、審査員特別賞5点、First コラボ賞(かんでんコラボ・アート初応募者を対象とした賞)1点を含む。
- ※2 Legend コラボ賞(過去に受賞歴のある応募者を対象とした賞)
- ※3 U-18コラボ賞(18歳以下の応募者を対象とした賞)

以上

別紙1:2024年度「かんでんコラボ・アート」の概要

別紙2:2024年度「かんでんコラボ・アート」展示会のご案内

参 考:かんでんコラボ・アートWEBページ